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Методические указания для студентов 

по выполнению и защите лабораторной работы №8 

по учебной дисциплине «Программирование в 1С» 

Для  специальности 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах»  

 

Лабораторная работа №8. 

Тема: «Учет материалов. Учет товаров. Учет готовой продукции». 

Цель работы: освоение студентами технологии компьютерной обработки 

бухгалтерских задач на базе программы «1С: Предприятие», освоение работы по 

учету материалов, учету товаров, учету готовой продукции. 

Задание 1. По договору №10, накладной №75 ПО «Шевро» получен товар 

на сумму _______ руб., в том числе НДС _______ руб. следующего ассортимента:

  брюки детские – 50 шт. по цене 122 руб. + НДС 10%; 

   брюки мужские 100 шт. по цене 208 руб. + НДС 18%. 

К накладной приложен счет-фактура от ---- №122. 

Товары оприходованы на склад «Торговый ОПТ» и предназначены для 

оптовой продажи. 

Распоряжением руководителя отпускные цены без налогов установлены в 

размере:   брюки детские – 165 руб.; 

   брюки мужские – 280 руб. 

В списке документов открываем новую форму – Добавить. Вводим дату 

поступления товаров, ставим флажок Отразить в НУ. Выбираем склад – торговый 

ОПТ, выбираем контрагента. Для заполнения реквизита «Договор, открываем 

справочник «Договоры контрагента» и заносим в него информацию. Выбираем 

вид договора «с поставщиком» и тип цен «Основная цена продажи», расчеты 

ведутся «по договору в целом». Во вкладке «Товары» вводим сведения о 

поступивших товарах – Добавить. Заполнение колонки «Номенклатура» 

производится выбором из справочника и внесением в группу «Товары» новых 

объектов: 

 Наименование; 

 Номенклатурная группа (записать); 

 Установить цену на дату; 

 Заполнить цены продажи и закупки; 

 «Записать цены». 

Выбрать из справочника данные и указать количество поступивших 

товаров. 

Задание 2. По накладной №80 от ПО «Шевро» получен товар на сумму 

______ руб., в том числе НДС ____ руб. следующего ассортимента: 

 сумки женские 20 шт. о цене 450 руб. + НДС 18%; 

 перчатки женские 50 пар по цене 250 руб. + НДС 18%. 

К накладной приложен счет-фактура от ---- №125. Товары оприходованы 

на склад «Торговый РОЗН» и предназначены для розничной продажи. 

Распоряжением руководителя отпускные цены без налогов установлены в 

размере: 

 сумки женские – 600 руб.; 

 перчатки женские – 400 руб. 
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Задание 3. ТД «Тип-Топ» выписан счет №___ на предоплату товаров 

следующих наименований: брюки детские – 30 шт.; брюки мужские – 50 шт. 

Задание 4. ТД «Тип-Топ» выписан счет и отпущены товары на сумму в 

рублях + НДС в руб.: брюки детские – 10 шт., брюки мужские – 20 шт. 

Задание 5. Через торговый зал были реализованы в розницу следующие 

товары: перчатки женские – 20 пар, сумки женские- 10 шт. Отразите данный факт 

в учете через команду «Ввести на основании», заполнить ПКО (операция Прием 

розничной выручки). Заполнить: от кого принято, основание. 

Задание 6. Окажите услугу ТД «Тип-Топ» посреднические услуги, 

установить цену продажи и кнопкой «Перейти» в счета учета номенклатуры. 

Заполнить счет учета доходов от реализации 90.01 и счет НДС от реализации 

19.04. 

Задание 7. От контрагента «ГУС» получена счет-фактура на услуги связи 

на сумму 1 000 руб. 

 

Контрольные вопросы: 

1. Учет товаров. 

2. Учет готовой продукции. 

3. Оказание услуг. Услуги сторонних организаций. 

 


